

Schneider Electric Industries

Data: 2 decembrie 2020

Obiect: Declarație RoHS Schneider Electric (RoHS: Restricții de utilizare a anumitor substanțe periculoase)

Stimate client,

Cu intrare în vigoare de la 1 iulie 2006, Directiva europeană 2002/95/CE - „Restricții de utilizare a anumitor substanțe periculoase” (RoHS), versiunea modificată a acesteia, Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 și Directiva delegată (UE) 2015/863 din 31 martie 2015 restrânge utilizarea în Europa, în anumite echipamente electrice și/sau electronice, a plumbului, mercurului, cadmiului, cromului hexavalent, bifenililor polibrominați (PBB), eterilor difenil polibrominați (PBDE) cu caracteristici de ignifugare, iar de la 22 iulie 2019, a ftalatului de di(2-etilhexil) (DEHP), ftalatului de butil benzil (BBP), ftalatului de dibutil (DBP), ftalatului de diizobutil (DIBP).

Schneider Electric a decis să facă din conformitatea produselor acesteia cu directivele RoHS una din prioritățile companiei, chiar dacă aceste produse nu cad sub incidența RoHS, iar majoritatea produselor Schneider Electric sunt conforme RoHS. Această poziție este complet în concordanță cu politica pentru mediul înconjurător a lui Schneider Electric și standardul EN50581.

Informațiile de mai jos prezintă starea actuală a produselor conform reglementărilor în vigoare la data publicării prezentului document. Orice modificări viitoare, fie legate de concepția produselor, fie în legătură cu prevederile Directivei, pot modifica starea raportată prin prezentul. În cazul în care produsul se află sub incidența RoHS, vă rugăm să rețineți că acest document nu este Declarația CE. Pentru a accesa Declarația CE, vă rugăm să consultați [Schneider Electric download center](#). În contextul politicii de dezvoltare durabilă a companiei noastre, lucrăm permanent în direcția unor produse și servicii care reduc impactul asupra mediului înconjurător sau a sănătății umane atunci când sunt utilizate în scopul în care au fost concepute și în condițiile stipulate în documentația furnizată de Schneider Electric.

În cazul în care aveți nevoie de informații suplimentare sau aveți întrebări precise (de ex., cu privire la produsele retrase treptat), [Centrele de asistență pentru clienți](#) vă vor susține. Vă rugăm să rețineți: Puteți găsi mai multe informații despre angajamentul Schneider Electric privind mediul la [Green Premium webpage](#)

Toate cele bune,



Xavier Houot

Global Safety, Environment & Real Estate Senior Vice President
Schneider Electric Industries SAS

Dacă nu se menționează diferit în tabel, datele prezentate în acest fișier sunt legate de următorul Cod dată producție: 49/2020 (săptămână / an)

Datele prezentate în acest fișier sunt legate de următoarea versiune a directivei RoHS: 2011/65/EU



Ref. comercială Marcă	Gamă produse Descriere produs	Stare de conformitate
RM17TG00 Schneider Electric	Zelio Relay Monitoring & Control Relays	RoHS (6 substanțe) : Componentă conformă cu excepții 7(a), 7(c)-I RoHS (10 substanțe) : Componentă conformă cu excepții 7(a), 7(c)-I